[bookmark: _GoBack]Тест «Черви»

Вариант 1
1. Общий признак червей:
а) двусторонняя симметрия тела;
б) отсутствие симметрии тела;
в) радиальная (лучевая) симметрия.
г) двухслойное строение тела.
2. Кровеносную систему имеет тип:
а) Круглые черви;
б) Плоские черви;
в) Кольчатые черви;
г) все черви.
3. Дождевой червь относится к классу:
а) Малощетинковые;
б) Многощетинковые;
в) Пиявки; 
г) Ресничные.
4. Гермафродитом является:
а) аскарида;
б) нереида;
в) пиявка; 
г) пескожил.
5. Источник заражения человека бычьим цепнем:
а) яйца;
б) финна;
в) личинка; 
г) взрослый червь.

Вариант 2
1. Промежуточным хозяином печеночного сосальщика является:
а) корова;
б) человек;
в) малый прудовик;
г) циклоп.
2. Свиной цепень (тип Плоские черви) относится к классу:
а) Ленточные;
б) Сосальщики;
в) Ресничные;
г) Пиявки.
3. У всех червей нет этой системы органов:
а) дыхательной;
б) кровеносной;
в) нервной; 
г) пищеварительной.
4. Раздельнополое животное – это:
а) дождевой червь;
б) пиявка;
в) пескожил; 
г) свиной цепень.
5. У круглых червей конечные продукты пищеварения выводятся через:
а) анальное отверстие;
б) протонефридии;
в) рот; 
г) метанефридии.


ОТВЕТЫ
Вариант 1: 1 – а; 2 – в; 3 – а; 4 – в; 5 – б.
Вариант 2: 1 – в; 2 – а; 3 – а; 4 – в; 5 – а.


Источник информации: http://bio.1september.ru/view_article.php?ID=200800509
